

100万! 25万!

# “好彩头”! 他们抢先刮中头奖

■专题撰稿 陈敏

11月初,体彩顶呱刮“好彩头”焕新上市,分为20元、10元两种面值,对应的头奖奖金分别为100万、25万。近日,河南焦作、江苏苏州分别有购彩者刮中100万元头奖,重庆云阳县购彩者刮中25万元头奖。三地购彩者抢先刮中“好彩头”头奖,可谓幸运连连。

## 尝试新票 刮中“好彩头”100万

11月12日,河南焦作市山阳区解放路与古城路交叉路口的4108110158号体彩店内,购彩者王先生刮中顶呱刮“好彩头”100万元头奖。

据了解,王先生是资深购彩者,平时喜欢玩体彩顶呱刮,每当听说有新票上市都会积极尝试。当天下班后,他走进经常购彩的体彩店,打算试一试手气。当刮开其中一张“好彩头”的第一行,看到100万的数字时,王先生跟代售者开玩笑说,说不定今天就能刮到一个100

万。没有想到的是,在这张彩票的最后一行,真的出现了“钱袋”标志。

按照游戏规则,如果刮出“钱袋”标志,即中得该标志下方所示的金额。王先生定眼一看自己刮出的“钱袋”标志下方所示金额为100万元,不由得高声惊呼:“100万,我真中了100万元!”

王先生顿时激动地手微微颤抖,平静了好一会儿,才选择妥善保管彩票回家向家人报喜。

## 路过“旺店” 刮中“好彩头”100万

近日,江苏苏州市姑苏区石路金石街6号的3205005548体彩店内,购彩者杨先生刮中“好彩头”100万元头奖。

据了解,杨先生购买体彩顶呱刮十几年,是不折不扣的老彩友。他说,喜欢顶呱刮,是因为刮奖过程让他觉得很放松,即刮即中,不用紧张地等待开奖。11月11日,他出门到石路,看到一家体彩店,记得该店曾经中过即开票“点石成金”百万元大奖,就想进去看看,试试手气。在代售者的

推荐下,他买了几本“好彩头”新票,结果刮到一半,一看中奖符号下面那么多“0”,就让代售者帮忙数,没想到是头奖100万。

谈及中奖感受,杨先生说,当时他第一时间想到的就是将喜悦分享给老婆。他说要珍惜这份幸运,这种大奖一辈子中一次就够了,已经是很幸运的事了。

说到奖金的规划,他说打算先把钱存起来,今后给孩子买房子可以多付些首付,减轻全家的压力。

## 第一次刮 刮中“好彩头”25万

近日,重庆云阳县小伙魏先生和马先生一道现身体彩中心,领走顶呱刮新票“好彩头”25万元头奖。

“我们就是刮着玩,没想到第一次玩就中了!”领奖时,魏先生按捺不住内心的激动说。

11月9日晚,魏先生和马先生路过体彩店,被店门口的“刮好彩头,赢百万好礼”活动海报所吸引,相约进店了解。初次接触彩票的二人,对顶呱刮即开票非常感兴趣,抱着试一试的心态,便买了一本刚上

市的“好彩头”,没想到头奖就藏在这里面。

谈及中奖经历,马先生说:“我们一起刮,我刮到第5张就中了!”说到这里,在一旁一直未开口的魏先生接过了话茬:“他刚开始看成了250,我拿过来一看,发现‘250’后面还有3个0!马上意识到他看错了,这不是250,是25万啊!销售员听到我们中了大奖,立马过来帮我们核对,确认真的中了25万后,销售员也非常激动,直夸我们运气好,第一个头奖这么快就被我们刮出来了!”



河南「好彩头」中奖彩票



江苏「好彩头」中奖彩票



重庆「好彩头」中奖彩票

## “好彩头”小奖多多

# 两个万元奖均与“朋友圈”有关

焕新“好彩头”不仅头奖奖金高,小奖数量也是多多。前不久,浙江东阳、义乌两位购彩者分别刮中该票三等奖1万元,由于当地正在进行促销活动,两人额外收获手机一部。值得一提的是,两人尝试“好彩头”,均为体彩销售员的“朋友圈”转发相关。

## 刮第2张 刮中“好彩头”1万

11月8日,浙江金华东阳横店十里街497号3307055036体彩店内,购彩者厉先生刮中顶呱刮“好彩头”奖金1万元,并额外收获OPPO手机一部。

据了解,厉先生是即开票爱好者,顶呱刮“即买、即开、即中、即兑”的特色深深吸引他。他也是一位理智型购彩者,一般每次都刮100元左右。

厉先生说:“今天一早就看到朋友圈转发‘好彩头’活动消息,这款票很喜气,就想着试试手气,没准还能换部新手机呢。刮第一张票就中了20元,我马上又换了一张,结果这张票一刮就刮到了1万元,还真的用上了新手机。”



中奖彩票

## 刮了8张 刮中“好彩头”1万

近日,浙江义乌市北苑街道北苑路87-1号的体彩店内,购彩者陈先生刮中顶呱刮“好彩头”1万元,并额外收获一部OPPO手机。

陈先生说:“那天在销售员的朋友圈看到有新的即开票上市,中100万可以再送100万,中一万还能送手机。于是下午便去店里试试运气,刮了7.8张便刮到了1万元,奖上加奖,幸运翻倍。”

店内销售员确认购彩者中了1万元也十分兴奋,告诉他周一带上中奖票和身份证到义乌市体彩兑奖大厅就能领取奖金和手机。

(陈敏)



中奖彩票

## 观察

# “好彩头”有什么来头?

■陈敏

这个11月,“好彩头”无疑是顶呱刮最为抢手、最为火爆的一款彩票。这款焕新上市的彩票头奖频频亮相,不仅如此,多地体彩还配合该款彩票推出了力度不小的促销活动,让购彩者即使中不到头奖,也能额外收获奖上奖。

那么,和其它全新上市的票种相比,“好彩头”有何独特之处呢?

“好彩头”并非全新票种,热衷购买顶呱刮大面值票的购彩者,应该对“好彩头”这款票不陌生。面值30元的“好彩头”于2013年上市,喜庆的名字,鲜艳

的票面,使得其成为逢年过节时购彩者热捧的一款票种。

此次推出的“好彩头”为20元面值、10元面值两种,头奖分别为100万元、25万元。具体游戏规则为——

面值10元的“好彩头”,刮开覆盖膜,如果出现钱袋标志,即中

得该标志下方所示的金额;如果出现现金条标志,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。面值20元的“好彩头”相比10元“好彩头”在游戏规则方面多了一个中奖标志,即如果出现元宝标志,可中得该标志下方所示金额的10倍。

焕新上市的“好彩头”一开售,就有购彩者刮中了100万、25万元头奖,小奖更是数不胜数。

日前,河南焦作一位购彩者

尝试“好彩头”,刮中100万元头奖;江苏苏州一位购彩者路过一家体彩“旺店”,随手刮中“好彩头”100万元头奖;重庆云阳两位小伙第一次刮顶呱刮,联手刮中“好彩头”25万元头奖;浙江东阳和义乌两地购彩者分别刮中“好彩头”1万元奖金,并额外收获OPPO手机一部……

“好彩头”,正如该票票名所预示的那样,正在为越来越多的顶呱刮购彩者送上好运气,好彩头。

